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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
7η Τακτική συνεδρίαση 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
 
          Πραγματοποιήθηκε η 7η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας την Δευτέρα 25 Απριλίου 2016 στην Λαμία, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Αινιάνων 8, Λαμία). Η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα 
Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, κατά την οποία προηγήθηκε η 
διαδικασία των επίκαιρων ερωτημάτων κι εν συνεχεία εγκρίθηκαν ομόφωνα, η 
μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 8ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, από τη Λαμία 
στο Δομοκό Φθιώτιδας, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου, η πρόσληψη ασκούμενων δικηγόρων στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την πραγματοποίηση μέρους της πρακτικής 
άσκησής τους, διάρκειας έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης,  και ο ορισμός 
Περιφερειακού Συμβούλου ως εκπροσώπου στην Οργανωτική Επιτροπή του ετήσιου 
«Φεστιβάλ ελληνικού Ντοκιμαντέρ Χαλκίδας».  
 
          Στην συνέχεια της ημερήσιας διάταξης, εγκρίθηκαν ομόφωνα, ο πίνακας 
υποέργων (1η τροποποίηση) «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ», ο πίνακας υποέργων (3η 
τροποποίηση) «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 
2016 & 2017», η χρηματοδότηση υποέργων στα πλαίσια του έργου «5ο ΕΝΙΑΙΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ, η χρηματοδότηση υποέργων στα πλαίσια του έργου 
«ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΕΣ ΑΣΜΗΝΙΟΥ 
ΕΩΣ ΠΕΥΚΙ - ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ» και η 1η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος 
ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2016.  
 
        Κατόπιν, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, το Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας έτους 2016 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από 
παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν 
επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ, το Πρόγραμμα από πιστώσεις ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ ΠΕ 
Βοιωτίας Τροπ.02 έτους 2016, η 1η Τροποποίηση (τροπ.01) Προγράμματος από 
πιστώσεις ΚΑΠ-ΣΑΕΠ,  1η Τροποποίηση (τροπ.01) του Προγράμματος από 
πιστώσεις ΣΑΕ048 (Κτιριακές υποδομές Α.Ε.) ΠΕ Φωκίδας έτους 2016, το 
Πρόγραμμα από πιστώσεις Τακτικών ΚΑΠ ΠΕ Βοιωτίας (Τροπ.00 ) έτους 2016 και η 
1η Τροποποίηση (Τροπ.01) του Τεχνικού προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2016. 
Επίσης, εγκρίθηκαν ομόφωνα, η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Λεβαδέων, του Δήμου Θηβαίων, του 
Δήμου Ορχομενού, του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, του Δήμου Διστόμου - 



Αράχωβας – Αντικύρας και του Δήμου Τανάγρας για την διαγράμμιση των δημοτικών 
οδών αυτων, η δωρεά οικοπέδου, ιδιοκτησίας Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 
(πρώην ΝΑΒ) στο Δήμο Αλιάρτου – Θεσπιέων και η Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 
87/2015 Απόφασης Του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας «Περί ορισμού 
προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά Ιδρύματα». 
 

          Εν συνεχεία, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η  πρόσληψη προσωπικού ορισμένου 
χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και 
πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας, η ανάθεση της μελέτης του έργου με 
τίτλο: Μελέτη έργου «Προστασία Πρανών στη θέση Ακόνια», η κατάρτιση του 
συγχρηματοδοτούμενου σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) 
έτους 2016 της Περιφέρειας, που περιλαμβάνει ενδεικτικά τις Συλλογικές Αποφάσεις : 
ΣΑΝΑ 007/8, ΣΑΝΑ 011/8 κ. λ.π., η κατάρτιση του εθνικού σκέλους του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) έτους 2016 της Περιφέρειας, που 
περιλαμβάνει ενδεικτικά τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 
066,  κ.λ.π. και η κατάρτιση Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(Π.Δ.Ε) έτους 2016, της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 466 (Πρόγραμμα 
Πυρόπληκτων περιοχών Στερεάς Ελλάδας). 

          Τέλος, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, το πρόγραμμα αποκατάστασης οικονομικής 
λειτουργίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η έγκριση της έκθεσης εκτίμησης 
Ορκωτών Λογιστών και η 4η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 
2016, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

           
 
           
 
 
 
 
 


